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ПРОТОКОЛ № 32 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

30.09.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Микола Підгайний, Валерій Зарецький, Ірина Дудник, Оксана 

Терещенко, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 
 

1. Про громадське обговорення проекту Наказу «Про затвердження Умов 

прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2021 році». 

2. Про анулювання рекомендації вступникам для зарахування на навчання для 

здобуття ступеня вищої освіти бакалавра та освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила що 

Міністерство освіти і науки України пропонує для громадського обговорення проєкт 

наказу «Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття фахової 

передвищої освіти в 2021 році». Проєкт розроблено на виконання законів України 

«Про фахову передвищу освіту» та «Про освіту».  

ВИСТУПИЛИ: Юрій Щербань наголосив, що проєкт акта спрямований на 

створення нормативної основи для прийому на навчання до закладів освіти, що 

здійснюють підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого 

бакалавра для забезпечення реалізації права на здобуття фахової передвищої освіти 

у закладах освіти усіх форми власності та сфер управління, у тому числі й до ДВНЗ 

«Київський коледж легкої промисловості» 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.  

2. Зауваження та пропозиції до проєкту акта надіслати у формі порівняльної 

таблиці керівнику експертної групи з питань розвитку кваліфікацій, освіти дорослих 

та педагогічної освіти директорату вищої освіти і освіти дорослих до 25 жовтня 2020 

року. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль про 

анулювання рекомендацій вступникам до зарахування, які не виконали умови до 

зарахування: не подали оригінали документів про освіту, і відповідно не можуть 

бути зараховані на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на 



  

здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра та фахової передвищої освіти 

за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі повної 

загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника та інших ступенів (рівнів) вищої освіти за денною та заочною формами 

здобуття освіти.  

ВИСТУПИЛИ: Марина Кліщук зазначила, що працівники Приймальної комісії 

проінформували вступників про умови їх зарахування на навчання до Коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

2. Анулювати рекомендації вступникам для зарахування на  навчання за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти, 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника та інших ступенів 

(рівнів) вищої освіти за денною та заочною формами здобуття освіти до Державного 

вищого навчального закладу «Київський коледж легкої промисловості» як таким, що 

не виконали умови зарахування. 

 

 

  

 


